Jazykova

oD X
4 m m (g8}
>~Y O o
i35
gl RaE
|m m. = c B1,0UOW NO,04 N,e| ey ow elJal ISeWISI|IM (ebuo]) eunsuebuoy €L+
>
5 E s IOR MEqEi 1 3SEMe) 2U 94 1oNS 1u EDIS 1u NEJeww U UnWION aW (201 eunsizoy 21+
N Cc C
om % R - Buo| Jeap maN Idey uem ow sewsiiy ejejinb sauo uemAias ejeynk wisim 1N (nmenuep) ewelsig | L+
O N © vm nA Buoj ob sewsiy ejadsip buolq sewewey ejadyig  (esuino eaoN ended) uisid YoL 0L+
© c
«O m m Blvsi lod = lelly Tlviha Bz 3E (ea40) 1UZI[) BUNS[RION 6+
O O
m_w o > T BHHEE (eur)) eunsuiepuew g+
>N p/a (O]
o ST d g By (Oxsfeu) eunslew 2+
T T o3
s 0 a9 Jbble GG S5 UAL A8 (s9peibueg) eunsigbuaq g+
o c © O
- ,rWJ O . sedogAn geH 10D eg 0] nrAuaep (ueispjizpel) eunizpel G+
Y4 NOIRSS
$>%5 3 umung duun T Uunmpn uuhmadung (ruswy) eunsupue v+
o —_
> € £ £ Je|JIA N[ANIAl 9A J3||90N AT (0>24n]) eunauny ¢-
> 5 ’
m o2 o Jeefomn ab1pa0dsI00A U, U3 $99)SJ9Y apuasaD  (exijgndad expLijeoylf) sueesie z+
(g8} . n
> Q3 Uo 1443 91N B33 }euoli0Z (oys|pueds) eumpiseq L+
O ~
m N m ,WJ 3N dsiey 1oey utellyquay snbe euoys BiejjoN (oys41) eunsdl 0
© N R
D o0ay L
n NJ) ~
o C £ aen|id njiwesseeyopn iwijnnf (0xsuoJuD) eunsuolb z-
Nd)) -
vy > X ¢
U g O N_J
o @ . U1 10 B e L I B o L (kenbeueq) juesent v-
w wnou T :
> © £ v S
w 2 = INYIX J1ndueA uenyl uedzijizedeiau fjjen IX n -
@D 5 0 et [INYIX 31 enyt ll1eseau ljjend (o¥IxaN) pENYEU 9
V= C n
wn C O X . L-
UV N O ] (®]
>89 ISR 22110 P8) WalLaIH §-
T o~>c§ .
v nHO 3 njiweineyanpn iwbinbewsiesy 1yabnseiand (exselly) beidnur 6-
N ™ > =~
*© WJ,H m wn NOH IYIYeXe|A 1]o,neH ey aw exewyiey 33N (Anoaaso isleneH) eunsleaey o1-
Y > O L >
o N _ C C LL-
= O > (§0]
v 3 5
e (T T~ O
= o Em O
HH sn VW o w m;
n > n wn O >

fadime podle
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zova:
Zluta: +13 -9

Heslo zisk

barev duhy (
Fialova: +6 -8
Heslo je HODINKY.

Cervend: +12 -4

Sv. modra: +11 +3 =14 (N)

abecedy, -2 je tedy druh
Zelena: +9 +0
Tm. modra: +7 +4 = 11 (K)

Oran



